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Aos cinco dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, no horário das dezenove horas,
reuniram-se as Senhoras Vereadoras e os Senhores Vereadores para a primeira Sessão Ordinária
da Sessão Legislativa. O Senhor Secretário constatou a presença dos seguintes Edis:

BANCADA DO PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA
ELlSANOROVALENTE MARILENE R. CORTELLlNI
NEIDE M. Z. SERAFIN

BANCADA DO PARTIDO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO
IOALMIR ZANOONÁ ODETE M.P. BASSANI
TIAGO BINOA

BANCADA DO PARTIDO PROGRESSISTA
MARCIO ANTONIO MORESCHI

BANCADA DO PARTIDO SOCIALISTA DEMOCRÁTICO
ANTONIO BOSCHETII

O Senhor Presidente solicitou ao Sr. Secretário Tiago Binda para que verificasse as presenças na
Sessão e constatando haver número legal de Vereadores presentes, declarou aberta a Sessão
Ordinária. Após o Sr. Presidente procedeu a leitura de um trecho bíblico.

EXPEDIENTE

Nesta Sessão foram escolhidos os Líderes e Vice-Líderes de Bancadas, bem como as Comissões

Permanentes do Legislativo Municipal e a Comissão Representativa, ficando assim compostas: Líder

da Bancada do POT - Vereador Elisandro Valente, Vice-Líder a Vereadora Marilene R. Cortellini.

Líder da Bancada do MOB o Vereador Tiago Binda e Vice-Líder o Vereador Idalmir Zandoná. Líder

da Bancada do PP o Vereador Mareio Antonio Moreschi e Líder da Bancada do PSO Vereador

Antonio Boschetti. A Comissão de Constituição e Justiça ficou assim constituída: Presidente

Vereadora Marilene R. Cortellini - POT, Secretário Vereador Tiago Binda- MDB e Relator Vereador

Antonio Boschetti - PSO.Comissão de Finanças e Orçamento: Presidente Vereador Mareio Antonio
Moreschi - PP, Secretário Vereador Elisandro Valente - POT e Relatoria Vereadora Odete ryI. P.
Bassani - MOB. Comissão de Obras e Serviços Públicos: PresidenteVereador Antonio Boschetti-

PSO, secretária Vereadora Neide M. Z. Serafin - POT e Relatora Vereadora Odete M. P. Bassani-

MOB. Comissão de Educação, Saúde, Ação Social e Meio Ambiente: Presidente Vereador Tiago

Binda - MOB Secretária Vereadora Marilene R. Cortellini - POT e Relatora Vereadora Neide M. Z.

Serafin. A Comissão Representativa ficou assim constituída: Presidente Vereador Volnei Cattivelli -

MOB, Líder da Bancada do Partido do POTVereador Elisandro Valente, Líder da Bancada do Partido
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